
T°etí série domácích úkol·

P°íklad 1. (P°íklad zadaný na cvi£ení, který jsme nestihli vy°e²it) P°edpoklá-
dejme, ºe známe algoritmus na hledání maximálního toku v dané síti. Ukaºte, jak
lze pomocí tohoto algoritmu pro danou sí´ S a její hranu e najít tok, ve kterém
je pr·tok p°es e nejv¥t²í. Pokud vám to pom·ºe, m·ºete p°edpokládat, ºe e má
neomezenou kapacitu.

P°íklad 2. V poslanecké sn¥movn¥ p·sobí n¥kolik sn¥movních výbor·. Kaºdý po-
slanec je £lenem práv¥ jednoho výboru a kaºdý výbor má pevn¥ stanovený po£et
£len·. Po kaºdých volbách je nutno kaºdému poslanci ur£it výbor, jehoº má být
£lenem. P°edpokládejme, ºe nám kaºdý poslanec oznámí seznam t¥ch výbor·, v
nichº je ochoten p·sobit. Navrhn¥te algoritmus, který poslance rozd¥lí do výbor·
tak, aby kaºdý poslanec byl v n¥kterém z jeho zvolených výbor·, p°ípadn¥ ur£í, ºe
takové rozd¥lení neexistuje. Obtíºn¥j²í varianta: p°edpokládejme, ºe kaºdý posla-
nec je £lenem práv¥ jedné politické strany, a cht¥jme rozd¥lit poslance do výbor·
podle vý²e uvedených pravidel, a navíc tak, aby ºádná strana nem¥la v ºádném
výboru víc neº deset zástupc·.

P°íklad 3. Najd¥te maximální tok a minimální °ez v následující síti.
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